
 
 
 
 
 
 
 

Fractie: CU-SGP 

Naam: Tobias van Dijk 

Onderwerp: Martho Flexwerk 

Datum indiening vragen: 26 juni 2023 

 

Vragen: 
 
Hierbij een tweetal vragen van de CUSGP fractie. Omdat wij ons zorgen maken over de huisvesting 
van de betrokken medewerkers/arbeidsmigranten. Mede vanuit de koppeling werkgever en 
huisvesting. 
 
Schriftelijke vragen CU-SGP: 
  
Martho Flexwerk is failliet verklaard. De vakbonden laten weten zich met name zorgen te maken over 
de huisvesting van de arbeidsmigranten. Volgens Stroek (CNV) wordt gedreigd mensen uit hun huis te 
zetten.  
  
1. Heeft het college een goed beeld van aantallen arbeidsmigranten die dit treft en waar de mensen 

zijn gehuisvest? 
 
Antwoord: 
Het college heeft alleen zicht op de vergunde locaties die Martho Flexwerk in haar bezit 
heeft of waarvan ze gebruik maken. Het gaat om de locaties Repelweg (gedeeltelijk) en 
Hotel Noordoostpolder Bant. Het is aan Martho Flexwerk of zij de volledig vergunde 
capaciteit (100) inzetten. Het college weet niet of beide locaties de volledig vergunde 
capaciteit inzetten. 
 

2. Zorgt het college voor een goede begeleiding, opvang en communicatie van de betrokkenen? 
Zodat niemand zonder dak boven het hoofd op straat komt? 
 
Antwoord: 
Het college draagt uiteraard zorg voor onze inwoners. Dat betekent dat we contact hebben 
opgenomen met de nieuwe werkgevers Cervo Group en Workstead. Zij hebben Martho 
Flexwerk overgenomen. De nieuwe werkgever Workstead heeft telefonisch en schriftelijk 
bevestigd dat er ‘niemand op straat komt te slapen’. Workstead heeft aangegeven hierin 
haar verantwoordelijkheid te nemen. 
 

 
 
 

Datum beantwoording vragen: 29 juni 2023 

Contactpersoon: Lizet Klein Nagelvoort en Dennis Weda 

 


